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% PRVI PREIZKUS ZNANJA

Ime in priimek:

RESTVE

1. Na nekaj 3olah so med 3estosolci izvedli anketo o najbolj obiskanih sportnih
panogah. Vsak u¢enec je lahko izbral le eno panogo. Dobili so naslednje rezultate:

Sportna panoga St. u¢encev
nogomet 75
rokomet 25
jadranje 20
veslanje 45
plavanje 20
odbojka 30
nobena od nastetih 15

Oblikuj prikaz s stolpci.

Stevilo
ucencev

80 - . .

Legenda:

Koliko u¢encev je bilo anketiranihz 10 uﬁm@ )
Katera $portna panoga je najbolj obiskana? V\Oﬂgma,

Koliko u¢encev obiskuje odbojko? A0 WAL

Kateri $portni panogi sta najmanj obiskani? Jadmk‘jg, .m_ Phum{\ﬁ B

Koliko u¢encev obiskuje vodne $portne panoge? 85 uc\;ww -
o v
Koliko ve¢ uc¢encev obiskuje veslanje kot rokomet? 05 meon see

Koliko u¢encev obiskuje vsaj eno izmed navedenih portnih panog? S

= 10 ucencev

60 -

70 "%Vl

o I O A

20
10 =

/////// "

i ////, /e

30 -
nogomet rokomet jadranje  veslanje

plavanje

odbojka

nobena

od nastetih —
{ 8 \
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2. lzracunaj.

481 943
+ 345 _ 256 328 - 48 400 :4p =10
L0 63t 952 a
L6 24
A1 Y
763 621
+148 — 249 264 - 383 §§%:57:=45
———2 —_
392
104 111

Dobljene rezultate uredi po velikosti. Za¢ni z najmanjsim.
10 <AS < B4 68F <826 LDM < A2y < ACAML

Zadnje tri rezultate zapisi z desetiskimi enotami.

Ou=9BADAE iy =MRITISIDES IIMEARATSMD2E |

3. Zapisi vsa trimestna stevila, ki jih lahko sestavis s stevkami 0, 3 in 5. Pri
posameznem stevilu lahko vsako stevko uporabis le enkrat.

G, %S0, Sod, S»O HE

4. Izpolni preglednico. V vsaki vrsti oznaci, ali je Stevilo sodo ali liho, ter zapisi
njegov naslednik.

Stevilo | Liho | Sodo | Naslednik
8 v 9
29 v 00
30 v A
19 | 120
400 v | koA
88 v |9

Kaj je vecje: stevilo ali njegov naslednik? ﬂﬂglfd‘v\_;k_ Za koliko? m_/l ’:_T‘
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5. Danaje mnozicaM=1{2,3,4,5,6,7,8,9,10,11, 12, 13}. Oblikuj Carrollov

prikaz.
mnm\t‘}%e,
Je ve¢je od 9 | Ni vecje od 9
Je liho /MI K 3’]513{
Ni liho 401/\2} 2’1[!'1618

Zapisi mnozico N, v kateri so tista liha stevila iz mnozice M, ki so manjsa ali
enaka stevilu 9.

N= %.5_\_; _ﬁ_l_%k_ .
Zapisi mnozico K, v kateri so tista $tevila iz mnozice M, ki niso liha?

CK-lakes o) 2 6 |

50 s0da

. Preglej, ali so stevila pravilno zaokroZena na tisocice. Kar je narobe, popravi.

e Stevilo ulflvlj.enih Stevilo, ¥aokroieno Pk
morskih rib na tisocice
januar 608 427 608 000 F s
april 849 874 849 000 | 850,000
avgust 987 452 988 000, 287,000 f_ 3

7. Maja, Tone in Anja so bili s svojimi starsi na prodajni razstavi avtomobilov.

Maji je bil najbolj vée¢ rumen avtomobil, ki je stal 11 974 € . Tone je bil
navdugen nad rde¢im avtomobilom, ki je imel ceno 13 239 €, Anjo pa je
privlacil moder avtomobil, ki je stal 12 583 €.

Koliko evrov bi potrebovali za nakup vseh treh avtomobilov?
M1.9%4e + Bavae + R.s32e = Ut Fo6E€ N
Maja je te cene najprej zaokroZila na stotice in nato sestela. Koliko je dobila?

120006 + tdoooe + fdooce = 38cc0 €.
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Ime in priimek:

1. lzracunaj.

2+83= 195  78+35+11) =38t he=1NL
149 +258 = FFhOT  (814+196)+ 13 = 4010 112= 100D
(78 +35)+ 11 = 1240=12y 83 +42= A5

814+ (196 + 13) = MYt4= 258 +149= hot
= o>

3-6-5= 90 - )
4.0-132=0 —
12-4.2= 96 L
(963-4)-0=0 o

Racune z enakim rezultatom poveZi. \ﬂ

2. Ce je racun pravilen, na ¢rto narisi kljukico, sicer ga pravilno izrac¢unaj.

8.8-10-2=64-10-2=54-2=108
1A= e 2] B

68-3-11=68-33=35 1 -
=30 F+9=46

0 I chutv Bl
134+16:2=13+8=21

56:8+3-3=7+3-3=1

3. a) Zmnozku &evil 3 in 9 odstej kolicnik  b) Razliko stevil 83 in 48 povecaj

stevil 33 in 11. Napisi ustrezen Ste- za koli¢nik stevil 81 in 9. Napisi
vilski izraz in ga izracunaj. Katero ustrezen stevilski izraz in ga
stevilo dobis? izra¢unaj. Katero stevilo dobis?

P09 — 33:44=9}-3=_;}:Lr @2 -48)+ 81:9=25+9 =k

e, | |¢]




4. Izpolni preglednico.

b

16

24

4-b

6= G Y

I 1%=96

b-13

A6-13=9

219241

12+3-b

12tH16=60

1249-2=8Y

b:2+10

16:2110= 18

4 23M0= 20

5. Oglej si risbo. Obkrozi, kar je prav, in popravi, kar je narobe.

Aep Adp @lle)

ple_hlo

6. Narisi premico z. Nato narisi premico ¢, ki je vzporedna s premico g, in
premico 4, ki je pravokotna na premico ¢. Zapisi, v kakénih medsebojnih

legah so premice.

-

1\

]

Beo pea L4 ana=id}

LD .

sllp éﬂqﬁic—’lz

%Frcm'a‘se

eckodn - fockl C .

yl_.

[«
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7. Matemati¢na naloga se glasi:
Narisi premico 4 ter tocki A in B, ki ne leZita na premici 4.
a) Narisi pravokotnici na premico 4 skozi to¢ki A in B.
b) Izmeri razdaljo med to¢ko A in premico 4 ter tocko B in premico4.

Tea je ni resila v celoti. Dopolni, kar manjka na sliki, to ozna¢i in nato e

izmeri razdalji.
dAs = JAew

8 ﬂ?’ dB4) = Aftom

4 Odvifwo ode
’h}o:)c /Bu\H.\.

-k L[]
8. Dani sta dve pravokotni premici. Njuno presecisce oznaci s ¢rko M.

E2

9 0

8] 7

M A

R

a) Na premici g poljubno izberi tocko A, skozi katero narisi pravokotnico 4
na premico p. lzmeri razdaljo med vzporednima premicama d,4).

doh = Lhom (Reshe g odniiua ot Hoje Alice)

b) Na premici poljubno izberi toc¢ko B, skozi katero narisi vzporednicoe k
premici p. lzmeri razdaljo med vzporednima premicama d(e,p2).

dep = _42om  ( Hldle ma W Misss,)
¢) S simboli zapisi, v kakéni medsebojni legi so premice.

o Il p G—_..L-_fé
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Ime in priimek:

1. a) Narigi premici £ in « tako, da bosta potekali skozi tocko M ter da bo Z Il o
inulle.

4

v

b) Na zgornjo risho nari3i premico z, ki je vzporédna s premico 4 in od nje [~
oddaljena 3 cm. (5 Aot \ | %_)ﬂ
¢sthidem )

2. Resi enacbe in napravi preizkus.  (NISHO s §E veiL| ’)

12 + x =31 - Xx+9=28
24 -x =13 x-11=16
X -8=56 7 -x=42
81 :x=9 X:7=9

L]
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CETRTI PREIZKUS ZNANJA

Ime in priimek:

1. Narisi kotu o skladen kot in ga oznaci.

2. Zapisi vrsto kota, oznaci vrh in kot poimenuj.

costrikot pravi ¥l

fopi kel IRbeqmiens kot

v ket [ ]+]



3. a) Koliki del lika je pobarvan? Zapisi z ulomkom

—

2 5
ol g

R

b) Pobarvaj ustrezen del posameznega lika.

N

%Z\% 2
A

M| —

z
8

4. lzracunaj.

2 od 600 = 600:5:3% 360 2 od 55 =150 AS0i2:F=
% od 720 = 45_2_ % od _53() =360
8 od3600=A%00 1 od e =240

5. Ob vsakem liku zapii ustrezen ulomek. Nato poveZi po dva lika, ob katerih
si zapisal ulomka z enako vrednostjo.

1 &

4 i
2

5 C 5
2
4

R

1

| L]
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6. Uredi ulomke po velikosti. Za¢ni z najmanjsim.

|

371 42 6 1¢2(2¢icec

7T T T T T _____=r<__°r_<_°f<;f<"r-< e

i A A d rd¢delodoed

Lavenin w0lele<slelz
0 . Fze10:4=0

7. Neprave ulomke zapisi z mesanimi stevilkami. Tfh —2 ;t\/{gna

12_19 2 7. 7%

5 V5 - — 8 &2 ) N

10_ 0N 2 13

El AR ol = ing-

3_/4 -

3=2 A S

8. Monika je praznovala svoj 12. rojstni dan. Babica ji je spekla dve torti
pravokotne oblike in vsako razrezalana 10 enakih rezin. Na zabavo je Monika
povabila 6 prijateljev. Vsak prijatelj je pojedel eno rezino torte in tudi Monika
je pojedla eno. Koliko torte je ostalo? Preostanek torte predstavi z barvanjem
in zapisi ustrezno mesano stevilko.

4|22 % 1-’1 - A
%2% _“_40_ 46‘__

9. Jan, Ivo in Miha so kupili vsak po 60 frnikol. Tekmovali so v zbijanju. Jan je
pri igranju izgubil *]5“, lvo Ig, Miha pa% svojih frnikol. Za vsakega decka
izracunaj, koliko frnikol mu je ostalo. Komu izmed prijateljev je ostalo najvec
frnikol? Kdo je izgubil najvec frnikol?

Jan: g od 60 =20  0golo nu g 40 fruikd
lvo: 'éoq' Bo= 10 ogblu 7t SHE
Mha Xl go= o osblo X oL,




.7 PETI PREIZKUS ZNANJA

Ime in priimek:

L\

1. Narisani so koti.

€

a) Kotom pobarvaj notranjost in jih oznaci z grakimi ¢rkami.

b) Oceni velikost danih kotov in ocene zapisi v preglednico.

Kot Ocena velikosti
L kS~
P Sko°
W 90°
o 480
¢ 1 20°

¢) Kote primerjaj po velikosti in dopolni zapis:

L o< ¥ < g < 3 <G

2. Narisan je kot AVB in poltrak CD. Na poltrak CD narisi kotu AVB skladen kot
DCE. Pri naé¢rtovanju uporabi gestilo. Skladnost kotov zapisi s simboli.

Zapis s simboli:

FAB = F DCE

14
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3. Izmeri velikost narisanih kotov. Velikost zapisi pod sliko.

o B
)
a= o

4. Narisi kote in jih oznaci.

|

] B= 123 5= MR

a) JAVB = 50° b) B = 75°

%

: °
" A Vv

c) 4 E=190° &) 8= 75°

5. a) Pretvori v kotne minute.

20°0= 4200

110°13' = _G_@/_{'b}_

2060 = 4200 /MOQ‘ G0 = 6600’
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b) Pretvori v kotne sekunde.

_—m—m—m—

300= 800" 1o22r16n= J06" o
o ! ] 2 600”
: A"=60 = s6oo” 130"
30'60 ABOO 22\ - ?_7_'60 ;/,52,0” 45 “
k996
c) lzrazi v kotnih stopinjah in kotnih minutah. l
2= A AL 2730'= % 0 =
12 160 =4 2¥3¢:g@ =hiy
1. 33
%04
| [e

© ~° .I
25" 1S A
L R

6. a) Se§tej. ) ‘ W 4000 gt]l
23°15'+34°23'=5F 2R 104° 24"
45034+ 55047' = Ao1° 24

o )

b) Odste;. - gg" 2';‘
45°34'-23°23'= 27° 44" H—W

e . (L]
65°25'-38°35'= 26" Lo '

es°95g)

- 38 35"’

¢ 5!

- 23° 3g’
S BEENSSR L e

26" 0



SESTI PREIZKUS ZNANJA

Ime in priimek:

. Zapisi z ulomkom oziroma mesano 3tevilko.

———
\ ( | 1
ll{ll : r i EERTTTE (TERET I IlIIlllfl‘ll::lllllnll:::lll|IlII::::I:j:””:lllllllllrl

0,7 1,34 5,06 2,891 5,004 0,071
294 +1
A0 1400 1o Moo~ foo K 100 4000 4000 l 3
. Zapisi z decimalno stevilko.
4 27 3 8 78 1
70 7 100 oo  23fo00 787000  ©700
5 0% =T
O} 2t 0P 2,008 FOIE 601 [ 5]
. Povezi stevili, ki imata enako vrednost.
2
70 0,2
2
1aoo \/ >
2
5@/ X5,02
2
570 G002 HE
. Obkrozi ¢rko pred sliko, na kateri je pobarvano 0,25 kvadrata.
A 5 c L[]
. Povezi.
0,3 1,{ /15 Jm = 0,90

E) 0,1 02 03 04 05 06 07 08 09 1 1, 12 13 14
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6. Zapisi z decimalno stevilko.

372D8E4d=_ 3028, K

7s7t=__ F00,00F
1Dt8E3s= 40008 ,0%

. Zapisi z veckratniki desetiskih enot in prikazi stevila na pozicijskem racunalu.

300,003= 3% dt

205,420= 155 hdo LA

=




8. Primerjaj stevili po velikosti (<, >, =).

69> 62 504= 5ra5 0058 < 0508 2298 7 22,89 |

1\

9. Uredi stevila po velikosti. Za¢ni z najmanjsim.
52800 62,080
52,8 52,08 52,808 52,088 52,880

B2,08 < 52,0884 5,8 <, 50808< 62,880 | |']

10. Marko je spodnja stevila uredil po velikosti od najmanjsega do najvecjega.
Eno tevilo je razvrstil napa¢no. Pois¢i napako in jo popravi.

4

20,004 20,040 20,440 20,400 20,404

Pravilna razvrstitev je: _Q,O‘.OO‘{ &, 2,0£0_(f0 < Whoo < 20404 £ 2040 T 2 \

11. Zapisi v stolpec in izracunaj.

56,23 + 654,356 290,01 +340  201,075+39,62 576+ 121—%
([sTelalz] [ [ [ 2Pofol4] [Aolo[FIs] [ [ [6[#el |
teslk 356  t3%o | 42982 42,04
FHo,586 | | 63001 210,895 1/2.8/0]
| | |
e rrrr et e e
L S N N O N O O D S A N (O === = d A .

89,99 - 24,356 100 - 67,8 201,075 - 39,62 3451%) - 204,989
3[3]ale] | | [Aolo] | [ [2ol4[o[#[s] | [a[k[cioa] |
tahipEel T le/t8 [~ _lpqlel2] | [alo[4/q/%13
wE{c[o0] | [ 32z | [Te[1]p[STOl | TATR[0jo[3[1]
EEEEEEEEEEEEEEEEEE NN
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12. a) Anaje v trgovini prosila prodajalko za 20 dag unke za pico. Prodajalka
je na elektronsko tehtnico polozila 14,78 dag unke. Koliko $unke mora
prodajalka e poloZiti na tehtnico, da bo ustregla Ani?

0
- Ayl
511

o: Dodah mea Ao 5,22 olog suide.

b) Ana je Zelela e 25 dag sira. Prodajalka je na tehtnico poloZila 27,56 dag
sira. Koliko sira mora prodajalka odvzeti s tehtnice, da bo ustregla
Aninemu narocilu?

2¥,5¢
S

L)k

—

0: VdvEl norn OSH dog . L
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Ime in priimek:

1. Zaokrozi na desetine.

4,82

k2

0,09
0

2. lzracunaj.
58,9 - 100 = 5390
8100 = 58 400= 5608

56m-

482,4 :100 =4 324

671,8:1000= 06118

3. lzrac¢unaj.

52,5 - 3,4 408,09 - 0,01
153 5%

0209
_ 2400 X
13g,5°

2,345

34,28 -10=_JY2,8

43,28 :10= 1318

85,781
85,8 2

Ly

3,7-1000= 3300

41 -100= 45° 400+ 45D

0,5:10° = 0{514000 =0|0005‘

100

5626:102 = 5@_'51_5 _ r| 10

1246 -3,2 156 - 24,8
MH3 3M2A
492 6Ly
U
| 5368§

ok S il Y Yaw ] 171

/SES10p/fedwreys/[goid s oyuodny mmm,/:dyy

“DOAZVILIN (U 05) VZV g0 ODAN ouaoyons eu jsndod 9496
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3735 = i‘,"f AR 3 = 42)5
EFlEE —’f‘r | '"_'_"4_530 b6 42;)

| oﬁ””.___ .:__._480 EERSEE
N T e 1

17,68:52=_J % 2,89:3,4= 0,85

T TR [T T EEas

Ao T PR P PP

B N O A W AN N N (O S (S O (S S ’ 8
4. |zra¢unaj vrednosti danih izrazov.

59,6 + 43,2-82,05= A0 5
503,56 - 2 + 50,04 = 400'—}4&-\-‘:00% 40SH16
(24,38 -15,8) - 5-43,08 = ?pﬂ 5 -108 = 42,9 - 412, 08= /V\" ol |
______ = 5164
(‘1‘1{5“8 + 45,9) S — 1—\-’5'08 = ho8+5 ~ P08 =00 - 3,04
:45?,22

L[]

FF<00 -QuEASN} | [ >QmmMn??) =00 DAL INK OO NEND= il NUTIN ‘4 £50009DaaniiiinL ¢ b



5. Matej je dobil nalogo: Izracunaj vrednost izraza4 - x + 52,4 -9,6. Upostevaj,
dajex =2,3.
Ugotovi, za koliko se je Matej zmotil, ¢e je x v izrazu zamenjal s stevilom 3,2.

h2)2+524y-9,6= 92152,4-9,6 =52

hapaka : 556 ~525 6
Bl A xa 20,

s

6. Cena ucbenika Svet matemati¢nih ¢udes 6 je 3640,56 SIT. Koliko mora placati
sola, ¢e kupi 35 ucbenikov?

10921,6¢2
T 1320230

12741 360

Placoth mem. 123449, 60 SIT.




7. Tina je 8la v trgovino po darilo za prijateljico Majo. V denarnici je imela
bankovec za 5000 SIT. Kupila je knjigo za 3467,80 SIT, dva svin¢nika po
450,69 SIT ter cestitko za 259,81 SIT. Za zavijanje ji je trgovka zarac¢unala
350,00 SIT. Ugotovi, ali je Tina imela dovolj denarja in koliko ji ga je ostalo
oziroma zmanijkalo.

9000 SIT— Z946%B0UT — 2045D,69 &t — 2508757 —

=21 01t

Ta g inule- ooy cleue [ Ot fi 8 241 ST

8. Ucbheniski komplet za 6. razred je narocilo 40 ucencev. Koliko znasa

obrabnina za en komplet, ¢e je 3ola zara¢unala vsem 40 u¢encem skupaj
275 956,80 SIT?

1595620 : HO=C89% 92 ¥

1\

780 ST =

|
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. Mamin korak je dolg 0,5 m, o¢etov pa 0,75 m.

a) Za koliko je mamin korak krajsi? %o 0['2.5/”4 .

b) Kolikokrat je ocetov korak daljsi? —|~

¢) Koliko korakov naredi mama in koliko o¢e po hodniku, dolgem 4,5 m?

&) Jurijev korak je za 0,15 m krajsi od maminega. Za koliko je krajsi od oce-
tovega? Izrazi v metrih.

c) W-’* Y,5 105 = uS:S= 9 kommkev— 7 HAMI
i 4G OFrST kD75 © horaker ofE

C) &\MU 054 015 ™ 0125

D[:T'S&" Olbgw = ijfo m

Vd oreovegs w kwia” za 04O m
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Ime in priimek:

1. 1zmeri dolZino daljice AB in daljice CD. Izmerjeni dolzini zapisi v milimetrih.

» D

A

IABI = 42 icDl = TH e 4 |

2. Na 0,126 km dolgi poti je Ana naredila 210 korakov. Koliko je dolg Anin korak?

0128 ki : 240 Z126 s 2210 =06 rn = &S & s

3. Narisan je geometrijski lik. Dolo¢i mu obseg.
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4. Primerjaj po velikosti. Vstavi ustrezen znak (<, >, =).

Foew
64cm S 07m 39km 7 930m
95dm > 14,6 cm 860 mm 7 68 cm
200mm = 0,2m =200 mn 14em < 14m

5. Izracunaj obseg pravokotnika z dolzino 5 dm in 3irino 3,8 dm.

L ;;b O=2at 2o
0 =S o = QoG ¥
A= BB o =10 X8

Y =4?1GO\MA,

=0

6. Obseg enakostrani¢nega trikotnika meri 48 cm. Koliko decimetrov meri
dolzina stranice trikotnika?

ﬂ =i D=/16m = 1,6 dm

(0¥

L]

7. Miha je iz papirja izrezal dva skladna kvadrata s stranico, dolgo 7 cm. 1z njiju
je sestavil najvecji mozni pravokotnik. Koliko meri obseg sestavljenega lika?

)

‘:‘—

aq O(vuq Aca'\‘w\'l(—imgg Lea .
r T+ o= LA+ LF
1% @ =28 YAy

&= §2 e

—_—
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Ime in priimek:

1. Dolo¢i plos¢ino danega lika.

5 4‘5:5—
: | o= |
1 ; 11127
A
3
514+ 316 e*
2. Pretvori:
46 cm? = 0;‘1"6 ~dm? 5cm?= 500 mm?
8.3 m*= 830 dm? 7ha= F0000m?

: ; ; giLi 1 B e s
3. Dolzina pravokotnika meri 3 dm, irina pa 7 m. lzra¢unaj plo3¢ino pravo-

kotnika.

— A= anb
A= Do h=2'05
A= OIEMA« P=NS m>

| [

]

| Ee=—



4. Kvadratu s plosc¢ino 49 cm? skrajsamo stranice za 2 cm. Koliko meri plos¢ina
manjsega kvadrata?

5
- G

/h_..-.' A A 'YL-: A g
kg = a-aL L 1
&= T om

—_—
—

XNajmanj koliko papirja potrebuje Maja, da naredi model kvadra z robovi 5 cm,
2cmin 3 cm?

%Nariéi mrezo kocke z robom 2 cm.

&
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1. Narisana je kroZnica s sredis¢em A.

DESETI PREIZKUS ZNANJA

Ime in priimek:

Sliko dopolni:

a) narisi polmer AB in premer CD.
b) narisi sekanto, ki gre skozi tocki A in C, ter jo oznaci s 4. L |3_

2. Narisi kroZnico s sredis¢em B in polmerom |IBC| = 2 cm. KroZnici narisi Se

tetivo CD z dolZino 3 cm.

w
—

[5)

D\c/ "

3. Narisana je kroZnica s sredis¢em S.

a) Narisi premico 4, ki je od sredis¢a S
oddaljena 1,5 cm.

b) Narisi premico Z, ki je od sredis¢a S
oddaljena 2,5 cm.

¢) Narisi premico, ki je od sredis¢a S
oddaljena 3,5 cm.

Odgovor: Premici 4 pravimo B M}im_.d'& - "

premici ¢ _kW{:u_____ | - o -

in premici m _{Y_\&JIMQ%LEYULLOL/ o — . EL‘
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4. Narisi tangento na dano krozZnico skozi to¢ko A.

£ 2]

5. Narisi kroZni izsek s polmerom 3 cm in sredis¢nim kotom 80°.

6. Dolzina kroznice je 20 cm. S premislekom ugotovi, koliko meri krozni lok,
¢e meri sredis¢ni kot 90°, in koliko, ¢e meri sredis¢ni kot 45°.

o= Qo° (?Jso-‘ﬂo=Lf> Beoius= 2 A= 457
A= Some (201 4) (0:2=25) A=2Sow

Dopolni poved:

DolZina kroznega loka s sredis¢nim kotom 90° meri 5‘ ~cm, dolZina

kroznega loka s sredis¢nim kotom 45° pa meri _7_\1__5___cm.
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7. Janovi starsi so na vrtu posadili sadna drevesa. V preglednici so zbrani podatki
o vrsti in o stevilu sadnih dreves.

Vrsta drevesa | Stevilo dreves
jablana 10
hrugka 5
sliva 3
breskev 2
Skupa, A 20

Oblikuj tortni prikaz.

8. Na mizi imas tri kocke razli¢nih barv. Prva je modra (M), druga rdeca (R) in
tretja zelena (Z). Na koliko razli¢nih nacinov lahko postavis po tri kocke v

vrsto? En nacin je Ze prikazan.

9. V neprozorni vrecki imas 6 barvnih svin¢nikov, in sicer po enega rumenega,
oranZnega, zelenega, rdecega, modrega in rjavega. Ne da bi gledal, izvleci
tri svin¢nike. Pri vsaki napovedi zapisi, ali se bo uresni¢ila ZAGOTOVO ali

o208

MOGOCE ali pa je NEMOGOCE, da bi se uresni¢ila.

a) lzvlec¢eni svin¢niki bodo enake barve.

b) lzvle¢eni svin¢niki bodo razli¢nih barv.

¢) lzvlekel bom rumen, zelen in moder svinénik.

—




